

## Подряд Фокиных в красноярской больнице №4: поборы продолжаютс?

Осенью 2021 года красноярские СМИ писали об интересе силовиков к заведделению Красноярской межрайонной клинической больницы №4 Алексею Фокину. Интерес вылился в уголовное дело о взяточничестве — эту информацию тогда сообщал Telegram-канал «Борус». Мужчина мог получать взятки за проведение внеплановых операций. История имела привкус семейного подряда: силовики также проверяли его мать Альбину Фокину, которая, вот так совпадение, является главврачом этой же больницы.

В связи с разбирательством Алексея Фокина, вроде как, отстранили от работы, однако, как сообщают пациенты больницы №4, мужчина продолжает работать в медицинском учреждении. Принимать поборы он тоже продолжает.

На сервисе отзывов «Фламп» появился комментарий такой пациентки. Женщине понадобилась лапароскопическая операция по женской части. За «ускорение ожидания» операции стоимостью 600 долларов (назначили на лето) с неё попросили 1200 долларов наличными. Операции проводит Алексей Фокин — тот самый врач, который осенью попал под уголовное преследование по делу о взяточничестве.

«Не думала, что все последние события так быстро затронут социальную сферу! Возмущена до глубины души!!! Вот уж правда, кому война, а кому руки погреть!!!!

Крайне удивлена тем, как быстро сориентировались некоторые медицинские работники! В начале марта я обратилась за консультацией в поликлинику на Кутузова, 71 по вопросу женского здоровья, есть беспокойства. Там мне сообщили, что необходима лапароскопия, но нужно подождать самого квалифицированного врача, который скоро приступит к работе в больнице. Операция сложная, с моим диагнозом длится 5-6 часов, меня заверили, что никто кроме этого врача Фокина Алексея Юрьевича у нас в городе ее не сделает. Мало того, доктор еще не вышел на работу, а у него уже очередь, поэтому приоритет отдается платным пациентам, да и вообще такие операции делаются только за деньги. Я сразу согласилась, потому что здоровье важнее, но потом решила навести справки о докторе. Это кошмар!!! Оказывается Алексей Юрьевич находится под уголовным делом, об этом писали осенью красноярские журналисты.

Когда я уточнила, какая сумма и где конец очереди, то была шокирована! Стоит операция 600 долларов по курсу на день оплаты, а ближайшая дата в июне! Но по секрету сказали, что можно значительно ускорить ожидание, если оплатить 1200 долларов по курсу наличными!!! И это в государственном учреждении!!! А впрочем, как пишут в тех же источниках, есть этому безобразию объяснение - на причастность к преступлению проверялась и мама Алексея Юрьевича, Альбина Фокина, главврач этой же больницы! Знает ли она о «деятельности» своего сына?!! Утверждать не берусь, думаю, что она не в курсе, все происходит у нее за спиной. Иначе и быть не может, ведь она заслуженный врач России, доктор старой школы, когда люди шли в эту благородную профессию служить, а не предавать великое дело за 30 серебряников!

Скажите мне, как находящийся под уголовным преследованием бывший доктор может спустя полгода возвращаться к деятельности? А если вина не доказана, дело закрыто, то нужно открыто об этом сообщить, проинформировать пациентов, но не возвращать запятнавшего свою честь и белый халат человека в профессию! Это бросает тень на всю больницу и систему здравоохранения в стране, особенно в столь сложное время. Все эти отзывы в интернете о золотых руках Алексея Юрьевича воспринимаются теперь в свете открывшихся обстоятельств как издевка и порождают горькую иронию, что руки золотые у него не от добрых дел, а от болезненной тяги к золотишку (((

Я не берусь судить о квалификации доктора, не мне судить, более того, уверена, что он действительно отлично знает свое дело и спас многих людей. Но откуда у меня такие деньги?! Это вообще законно?

<...>

На мое возмущение мне участливо ответили, что если нет денег, можно попробовать народную медицину, не знаю, всерьез это было или в шутку, но какие тут могут быть шутки!»

Представители КГБУЗ «Красноярская межрайонная клиническая больница №4» вступили с женщиной в дискуссию. Самое главное — они подтвердили продолжающееся уголовное преследование, но, по их мнению, данный факт нисколько не очерняет доктора:

«Поскольку Вам известно о наличии уголовного дела, то Вам должно быть известно и о том, что уголовное преследование не относится к делу о причинении вреда здоровью пациента. Ограничение или запрет на осуществление профессиональной деятельности для доктора не установлен.

Кроме того, согласно презумпции невиновности никто не может быть признан виновным в совершении преступления и подвергнут уголовному наказанию иначе как по приговору суда.

Исходя из изложенного Вами в сообщении, администрации медицинской организации необходимо провести служебную проверку, поскольку от этого зависит как репутация медицинского учреждения, так и репутация докторов, работающих учреждении.

В Вашем обращении не указаны ФИО медицинского работника, отделение, поэтому подтвердить или опровергнуть представленную информацию, выявить нарушения прав на получение бесплатной медицинской помощи со стороны медицинских работников учреждения не представляется возможным. Кроме того, в консультативно-диагностическом отделении, где производится отбор и запись на плановое оперативное лечение, 14 марта Вы не могли быть на приеме, так как отделение не работало, а переезжало из 3 в 4 корпус после закрытия COVID-госпиталя».

То, что лучшая защита — нападение, известно давно. Но история любопытная. 1200 долларов наличными за операцию «в ускоренном режиме»? И такие вот «внеплановые» операции и проводит именно господин Фокин, который проходит по уголовному делу о взяточничестве и которого почему-то не отстранили от работы на время следствия? Удобно, конечно, когда начальство и мать — это одно и то же лицо. Следственным и правоохранительным органам снова есть чем заняться.



Автор: Макс Веселов © Babr24 РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 53365 11.04.2022, 10:10 🔄 826  
URL: <https://babr24.com/?IDE=227334> Bytes: 6024 / 5818 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

[krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)



Автор текста: **Макс Веселов**,  
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**  
текстов этого автора.

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)